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Керівникам органів управління освітою 

територіальних громад 

Керівникам центрів професійного розвитку 

педагогічних працівників 

Керівникам закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти 

Керівникам закладів фахової передвищої 

освіти 

Керівникам закладів ЗСО обласного 

підпорядкування 

 

Про результати учасників НМТ-2025 

 

На виконання доручення голови Рівненської обласної державної 

адміністрації від 20.03.2025 №дор. 23/01-16/25, п. 2.3 «Організація та проведення 

РR – кампанії з питань НМТ-2025» плану роботи з підготовки й проведення 

національного мультипредметного тестування, вступних випробувань до 

магістратури та аспірантури за технологією ЗНО, незалежного тестування 

професійних компетентностей педагогічних працівників, моніторингових 

досліджень якості освіти, пілотування державної підсумкової атестації у формі 

зовнішнього незалежного оцінювання в Рівненській області у 2025 році, 

затвердженого наказом департаменту освіти і науки Рівненської 

облдержадміністрації від 03.03.2025 № 33 інформуємо про те, що Український 

центр оцінювання якості освіти (УЦОЯО) вступникам, які брали участь в 

основних сесіях НМТ до 5 червня включно, надав можливість дізнатися свої 

результати за шкалою 100–200 балів.  

Відповідну інформацію УЦОЯО розмістив у персональних кабінетах. 

У вкладці «Результат НМТ-2025» доступна опція формування Інформаційної 

картки учасника НМТ, яка необхідна для вступу до закладів вищої освіти 
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України,  окрім того, учасники мають змогу завантажити картку результатів за 

предметами.  

Учасники основних сесій НМТ, які проходили тестування після 5 червня, 

отримають свої результати в персональних кабінетах до 4 липня. 

Учасники, які вже отримали результати і яким потрібно подати оригінал 

документа з результатами НМТ до закордонного закладу освіти: з 4 липня 

матимуть змогу замовити витяг з відомостей результатів НМТ (довідку з 

підписом директора УЦОЯО та печаткою установи). Для вступу до закладів 

вищої освіти України цього документа не потрібно. 

Просимо доручити особам, які в органах управління освітою 

територіальних громад, центрах професійного розвитку педагогічних 

працівників, закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої 

та вищої освіти, загальної середньої освіти обласного підпорядкування 

відповідають за підготовку до проведення ЗНО, організувати інформування 

учасників НМТ про можливість ознайомитись із офіційними результатами на 

персональній сторінці. 

 

                        

Директор Алла ЧЕРНІЙ 
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